

RECTIFICĂRI**Rectificare la Directiva (UE) 2018/957 a Parlamentului European și a Consiliului din 28 iunie 2018 de modificare a Directivei 96/71/CE privind detașarea lucrătorilor în cadrul prestării de servicii**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 173 din 9 iulie 2018)

La pagina 22, articolul 1 punctul 2 litera (c) al doilea paragraf a doua teză:

în loc de: „Angajatorul, fără a aduce atingere alineatului (1) primul paragraf litera (h), rambursează lucrătorilor detașați cheltuielile respective în conformitate cu dreptul intern și/sau cu practicile lor naționale aplicabile raportului de muncă.”,

se citește: „Angajatorul, fără a aduce atingere alineatului (1) primul paragraf litera (i), rambursează lucrătorilor detașați cheltuielile respective în conformitate cu dreptul intern și/sau cu practicile naționale aplicabile raportului de muncă.”

Rectificare la Regulamentul (UE) 2016/2031 al Parlamentului European și al Consiliului din 26 octombrie 2016 privind măsurile de protecție împotriva organismelor dăunătoare plantelor, de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 228/2013, (UE) nr. 652/2014 și (UE) nr. 1143/2014 ale Parlamentului European și ale Consiliului și de abrogare a Directivelor 69/464/CEE, 74/647/CEE, 93/85/CEE, 98/57/CE, 2000/29/CE, 2006/91/CE și 2007/33/CE ale Consiliului

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 317 din 23 noiembrie 2016)

La pagina 98, anexa VIII partea C punctul 6 a șasea căsuță:

în loc de: „ provin dintr-o unitate de producție recunoscută oficial ca fiind indemnă de (E)”,

se citește: „ provin dintr-un loc de producție recunoscut oficial ca fiind indemn de (E)”.
